

缓解伊河路小学门口拥堵 郑州将设首个路口限时停车区

明年起实行,限时时间为11:30~12:00、16:00~17:00

随着市内机动车数量的急速增长,停车难已成为市民关注的焦点问题。如伊河路小学,学校所在的伊河路与工人路道路较窄,又有不少家长开车送学生,几分钟的停车不仅造成堵车,还有可能被民警贴上“罚单”。昨日,交警二大队参考北京等城市的经验,在伊河路小学四周设立4个限时停车区,准备给学生家长的车发放停车车贴,以便民警辨认。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报记者 廖谦/图



这是民警设计的家长接送孩子的车标。如您有更好的设计,请告诉我们。

较窄、公交线路多,接孩子的车更多 伊河路小学门口成堵车“重灾区”

“这个路段的堵车,可以说在全市最出名的。”昨日,在伊河路小学门口,交警二大队民警张全中皱着眉头说,他们经常接到此路口被堵的投诉,常派“重兵”在路口维护高峰期的交通。

伊河路小学位于伊河路与工人路交叉口东北角,民警统计,该校4000名学生中,约一半的学生家里有汽车,大多数家长车接送。而工人路与伊河路的路面较窄,都是双向单车道路面。工人路上的公交线路又多,一旦有一辆车停下,全路段的车辆都得跟着“抛锚”。“早、中、晚学生上学和放学之时,车辆行驶就比较拥堵,一旦有违规停车,路口立即堵死,我们事故科4

名民警,高峰期的时候轮番在这里疏导交通。但一些司机为了争时间,往往不遵守交通规则,高峰时段随意停车,很多时候路面上堵的都是汽车。”

交警二大队民警陈涛介绍,造成路口堵车的主要原因是一些接送学生的家长随意在校门口四周停车,结果造成大面积堵车。民警有时无奈,就给这些违章车贴罚单。但在校门口给违章车辆贴罚单,不仅治理效果不明显,而且造成警民关系恶化。送学生的家长不理解:“谁家没有孩子,停了几分钟被处罚,200元钱没有了。”其他车主又反映,称民警没有想出好的办法来管理路面,是民警没有指挥好交通。

看看民警想的“解堵”好办法 学校门口设立4个限时停车区

“考虑到其他大城市在路边设立限时停车区,我们想到这是个好办法,5天前开始,我们派出两位民警对工人路与伊河路的现场考察,现在已经拿出了初步的在路边限时停车方案。”交警二大队办公室主任吴鹏介绍,校门口周边20米内全是禁停区,在禁停区四周列出了4个限时停车区。

停车一区的车辆接送学生后,一律向西或北行驶。

停车二区的车辆一律向东行至嵩山路分流。

停车三区一律向北行驶。

停车规定、区域及车贴样式 有啥意见建议请向民警说说

“这是郑州市第一个将要设立限时停车区的路口和路段,根据其他城市比较成功的经验,设立这些限时停车区,可以解决路口堵车的问题,同时还要有学校的配合。”陈涛说,他们与中原区教体局和伊河路小学沟通,由校方统计出来每天接送学生的车辆数量、车号及行车方向。目前,学校已经提前让学生告知家长,任何学生都要在离校门口30米之外步行到学校,不得将车开到校门口。

“我们将这个规定公布给市民,让市民来讨

论,同时请市民参与设计爱心车贴。”陈涛出示了一张他设计的车贴,上边写着“我遵章,我骄傲 伊河路小学校车”字样。“希望热心市民把设计更好的车贴图样发给我们,让车贴贴在车上更温馨美观。”

民警称,限时停车将在2010年1月开始实行。由于这是郑州市首个限时停车区,广大市民和学生家长对停车规定、区域及车贴样式如有好的建议请于交警二大队陈涛联系,电话:13303846969。 线索提供 陈涛 张文



香港学生把自己制作的礼物送给郑州小朋友。

百名香港学生走进郑州社区 “哇,面积很大,设施也很完备”

□晚报记者 左赞/文

晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

本报讯 “哇,郑州的社区面积很大,设施也很完备!”昨日上午,由近百名香港大中学生组成的“心系祖国”香港青少年文化交流团走进我市金色港湾等社区,与10多户文明家庭代表沟通交流。来自香港现代书院的女生Amy发出了上述感叹。据悉,如此多的香港学生集中与我市的家庭近距离交流,在我市尚属首次。

据了解,近百名香港大中学生来郑,旨在通过古都游及走进市民家庭等活动深刻感受内地变化,品味古都文化。昨日上午,在金色港湾等社区,团员们认真参观了社区设施,并走进我市10多户文明家庭,与郑州的大中学生进行互动交流,还将自制的小糕点送给刚结识的新朋友。

昨日下午,该团团员还来到黄河风景名胜胜区,参观了炎黄塑像,畅游了母亲河。30日,他们将前往登封嵩山少林景区感受精彩的少林功夫。

“铁拳”出手第一夜 抓获犯罪嫌疑人130余名

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日,记者获悉,28日晚开始的“铁拳行动”第一次集中行动中,警方共抓获各类违法犯罪嫌疑人130余名,其中刑拘70余人,治安拘留60余人,抓获逃犯10余

人,侦破各类案件100余起,收到了良好社会效果。

据了解,为确保“铁拳行动”的实效,28日行动伊始,副市长、市公安局局长黄保卫带领相关人员深入一线亲自督战。

线索提供 王浩 张宏君 张虹

为点小事,离婚、复婚、再起诉离婚 法官5次登门劝说,两口才想通要“好好过”

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 36岁的魏女士和丈夫高某结婚15年,可2007年到今年,他们经历了离婚、复婚、再起诉离婚,让14岁的女儿夹在其中左右为难。昨天,在惠济区法院法官5次登门调解下,夫妻俩表示,今后好好过日子。

“他天天很晚才回家,我要离婚……”前段时间,魏女士一纸诉状递到惠济区法院。法官宋保松接过此案后,发现两人感情基础还是有的,且两人还有个14岁的女儿。家庭经济条件也不错,“如今的这一切都是靠他们双手打拼来的”。宋保松觉得,这样的家庭如果破裂了,伤害了他们的女儿,对双方都没有好处。如果能让他们和好倒是一桩美事。

宋保松当天便来到魏女士娘家调解。

因为魏女士已经开始跟丈夫分居回到娘家居住,心里满是对丈夫的怨气,不容别人提她丈夫的事,宋保松去的前三次都是坐冷板凳。

但第四次登门,或许是被宋保松的诚心感动,魏女士不再固执己见了。两人言语多了起来,宋保松跟魏女士摆了离婚的坏处:离婚会让孩子们的身心受到伤害,会对父母造成很大打击……魏女士觉得宋保松分析得有道理,也觉得因为小事跟丈夫离婚很不划算。两人互让一步就好了。

宋保松又做高某的工作,并让高某主动找妻子承认错误,挽救家庭。于是,高某找到魏女士表示,自己以前对她关心太少,保证以后会好好对待她和孩子。两人终于和好如初。12月27日,魏女士主动到法院撤销了离婚起诉。

线索提供 崔娟娟 晓明